
 

O Σαλόζε Ουντόντζι αποκλειστικά στο www.wind.com.gr: 
 
«Στα δύο παιχνίδια που απομένουν ο Αστέρας είναι έτοιμος από κάθε άποψη για να 
πάρει τα θετικά αποτελέσματα. Παίζουμε με δύο μεγάλες ομάδες αλλά όπως έχουμε 
αποδείξει δεν υστερούμε απέναντί τους. Το Ελληνικό πρωτάθλημα προσπαθεί να 
ανέβει σε ποιοτικό επίπεδο αλλά έχει ακόμη δρόμο.. ΘΕΛΩ να κοιτάζω ψηλότερα 
και να αγωνιστώ σε ένα προηγμένο πρωτάθλημα. Νιώθω πως αξίζω να αγωνιστώ 
σε ένα ανώτερο επίπεδο χωρίς αυτό να σημαίνει πως υποτιμώ τη βοήθεια του 
Αστέρα στην καριέρα μου αλλά και την δουλειά που γίνεται στην ομάδα. Η εθνική 
Νιγηρίας έχει όνειρα διάκρισης στο Μουντιάλ και ελπίζω πως θα αποτελέσει μια 
από τις ευχάριστες εκπλήξεις της διοργάνωσης..» 
 
Ο 24χρονος Νιγηριανός επιθετικός του Αστέρα Τρίπολης μιλάει αποκλειστικά στο 
www.wind.com.gr για την φετινή του παρουσία στην ομάδα της Αρκαδίας, για το 
Ελληνικό πρωτάθλημα αλλά και το όνειρό του να αγωνιστεί στο προσεχές μέλλον 
σε μια χώρα με προηγμένο επίπεδο ποδοσφαίρου. Περιμένει μια εξαιρετική 
παρουσία της ομάδας του στις τελευταίες αγωνιστικές της Σούπερ Λίγκα καθώς 
εκτιμά πως ο Αστέρας έχει κίνητρο για να διεκδικήσει τη νίκη. 
Ο Σαλόζε Ουντόντζι αναφέρεται και στα τελικά του Παγκοσμίου κυπέλλου όπου η 
εθνική ομάδα της πατρίδας του θα βρεθεί αντιμέτωπη με την εθνική Ελλάδος στη 
φάση των ομίλων, εκτιμώντας πως η Νιγηρία έχει τη φιλοδοξία αλλά και τη 
δυναμική έτσι ώστε να διακριθεί σε αυτή την κορυφαία διοργάνωση.          
 
** Σε δύο αγωνιστικές ολοκληρώνεται το πρωτάθλημα αλλά και η πρώτη σου 
χρονιά, με επίσημες υποχρεώσεις στην Ελλάδα. Ποιες είναι οι εντυπώσεις σου 
από τα όσα βίωσες; 
 
«Νομίζω πως ήταν μια πολύ καλή εμπειρία για μένα. Η χώρα σας βλέπω ότι 
προσπαθεί να κάνει ένα πρωτάθλημα υψηλού επιπέδου με μεγάλο ανταγωνισμό. 
Βέβαια δεν μπορώ να πως ότι έχει φτάσει στα επίπεδα της Αγγλικής Πρέμιερσιπ 
αλλά νομίζω ότι γίνονται προσπάθειες από πολλούς ανθρώπους κι αυτό είναι 
θετικό. Υπάρχουν βέβαια πολλά πράγματα που πρέπει ακόμη να γίνουν αλλά αυτό 
που μπορώ να πως τώρα είναι πως η Ελλάδα προσπαθεί και βρίσκεται σε έναν καλό 
δρόμο. Εγώ ήρθα εδώ από ένα άλλο χαμηλότερης εμβέλειας και δυναμικής 
πρωτάθλημα, αυτό της Βουλγαρίας. Οι διαφορές είναι μεγάλες. Όμως το έχω 
ξεκαθαρίσει, δίχως να θέλω να υποτιμήσω κανέναν, πως οι βλέψεις μου είναι στο 
μέλλον να αγωνιστώ σε ένα μεγαλύτερο πρωτάθλημα, στην Αγγλία, τη Γαλλία, την 
Ισπανία, την Γερμανία ή την Ιταλία. Θεωρώ πως έχω δυνατότητες για πολύ μεγάλα 
πράγματα. Στον Αστέρα προσπάθησα και προσπαθώ για το καλύτερο μέσα σε ένα 
πολύ καλό κλίμα. Όμως θέλω το κάτι παραπάνω και νομίζω πως σύντομα θα μου 
δοθεί η ευκαιρία να το πετύχω. ΘΕΛΩ να κοιτάζω κάθε μέρα και ψηλότερα στην 
καριέρα μου αφού πρώτα εγώ και μετά όλοι όσοι είναι δίπλα μου βλέπουν ότι έχω 
τα προσόντα. Όμως τα καλύτερα πράγματα στην εποχή μας επιτυγχάνονται βήμα 
προς βήμα. Δίχως βιασύνη αλλά με συνεχή και σκληρή δουλειά..» 
 
** Οι δύο τελευταίες αγωνιστικές που απομένουν τι ξεχωριστό μπορεί να 
περιέχουν για τους στόχους τους δικούς σου αλλά και τις φιλοδοξίες του 
Αστέρα; 
 
«Είναι δύο δυνατά παιχνίδια απέναντι σε πολύ καλές ομάδες. Έχουμε να δώσουμε 
αγώνες με ομάδες που έχουν υψηλούς στόχους για τη συνέχεια. Όμως μην ξεχνάτε 
πως και εμείς έχουμε σπουδαίο κίνητρο! Χρειαζόμαστε τους βαθμούς και 
προπάντων ένα καλό φινάλε στο πρωτάθλημα καθώς εκτίμηση όλων είναι πως ήδη 
ο Αστέρας δεν βρίσκεται στην θέση που πραγματικά του αξίζει. Η ομάδα έχει 
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ποιότητα, έχει καλή οργάνωση αλλά και ανθρώπους που δουλεύουν για το καλό 
της. Ο προπονητής, η διοίκηση αλλά κι εμείς οι παίκτες έχουμε αρκετές φιλοδοξίες 
για ένα καλύτερο αύριο. Για τις δικές μου σας είπα.. Ψάχνω ένα σκαλί πιο πάνω 
στο μέλλον μου και μέσα από τις υποχρεώσεις μου στην ομάδα θα κάνω πάντα το 
καλύτερο για το σύλλογο που αγωνίζομαι, για τους συμπαίκτες μου αλλά και για 
τον εαυτό μου. Τα δύο παιχνίδια που έχουμε να δώσουμε είναι δύσκολα και εμείς 
έχουμε στο μυαλό μας τις ιδιαιτερότητες που υπάρχουν σε αυτά. Όπως επίσης 
ξέρουμε ότι απέναντι στις ίδιες ομάδες στον πρώτο γύρο του πρωταθλήματος 
νικήσαμε! Οπότε γιατί να μην προσπαθήσουμε για το ίδιο τώρα; Την Κυριακή 
έχουμε μπροστά μας τον Άρη. Ξέρουμε όλα όσα πρέπει για τις δυνατότητές του 
αλλά εμείς θα σταθούμε στις δικές μας δυνατότητες και στο δικό μας σχέδιο.. Οι 
αντίπαλοί μας διαθέτουν καλούς παίκτες όμως και εμείς διαθέτουμε όσα πρέπει 
προκειμένου να φανερώσουμε στο γήπεδο την ανωτερότητά μας. Είμαστε καλύτερα 
από ότι πριν λίγες εβδομάδες όπου υπήρξε μια πίεση.. Τώρα όμως είμαστε απόλυτα 
έτοιμοι όλοι μας για αυτόν τον αγώνα. Ο Αστέρας Τρίπολης είναι ένα φιλόδοξο 
σωματείο και πιστεύω πως θα το δείξει αυτές τις δύο εβδομάδες όπως και στην 
συνέχεια του Ελληνικού ποδοσφαίρου..»  
 
** Το ερχόμενο καλοκαίρι η εθνική ομάδα της πατρίδας σου η Νιγηρία θα βρεθεί 
στα τελικά του Μουντιάλ και μάλιστα απέναντι στην εθνική Ελλάδος. Πως 
περιμένεις αυτή την τελική φάση του παγκοσμίου κυπέλλου; 
 
«Δεν ξέρω να πω πολλά πράγματα για την εθνική Ελλάδος. Δεν την έχω 
παρακολουθήσω σε τέτοιο βαθμό που να μπορώ να εκφέρω άποψη, ειδικά για τον 
αγώνα απέναντι στην Νιγηρία τον Ιούνιο. Αυτό που ξέρω καλά είναι πως η εθνική 
ομάδα της πατρίδας μου έχει ως μεγάλο στόχο μια καλή πορεία στο Παγκόσμιο 
κύπελλο! Έχει έναν νέο προπονητή όπου έχουν μπει στην εθνική κάποια καινούργια 
στοιχεία. Όμως πρόκειται για μια ομάδα με καλό αγωνιστικό επίπεδο και 
εξαιρετικούς ποδοσφαιριστές. Στη Νιγηρία η εθνική ομάδα είναι μια εθνική υπόθεση 
για όλο τον κόσμο! Έχουμε όλοι μας φιλοδοξίες και εγώ προσωπικά πιστεύω ότι θα 
μπορέσουμε να αποτελέσουμε μια από τις ευχάριστες εκπλήξεις του Μουντιάλ στη 
Νότια Αφρική! Γίνεται, απ΄όσο μπορώ να γνωρίζω μια καλή προετοιμασία και όλοι 
οι κάτοικοι αυτής της μεγάλης χώρας των 150 εκατομμυριών κατοίκων ελπίζουν 
πως η εθνική ομάδα θα τους κάνει υπερήφανους. Αυτό το Μουντιάλ έχει αρκετές 
ιδιαιτερότητες καθώς θα γίνει σε ένα διαφορετικό κλίμα και σε συνθήκες όπου 
μάλλον πρόκειται να ευνοήσουν τις μικρές αλλά και τις μεγάλες εκπλήξεις! Θα 
υπάρξουν εκπλήξεις σε αυτό το τουρνουά. Θα το δείτε αυτό και ελπίζω μια από 
αυτές τις ευχάριστες εκπλήξεις να είναι η Νιγηρία. Τώρα, το που θα φτάσει η 
Ελλάδα, δεν είμαι σε θέση να το προβλέψω. Σίγουρα έχει την εμπειρία και την καλή 
ψυχολογία μια ομάδα που πάει καλά τα τελευταία χρόνια. Θα δούμε..» 
 


